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Avem primele imagini din interiorul uneia dintre clădirile care vor fi renovate cu 
fonduri europene, prin Programul Regional Vest 2021–2027. 

Lucrările fac parte din Prioritatea 6: O regiune educată și atractivă, Obiectiv specific 
RSO4.2 – Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, 
formare și învățarea pe tot parcursul vieții, prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, 
inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online. 
Intervenție Regională: 6.1.D – Investiții în unitățile de învățământ preșcolar, primar, 
gimnazial, profesional și superior (universități). 
Apel de proiecte: Cod MySMIS PRV/47/PRV_P6/OP4/RSO4.2/PRV_A32 

Acest proiect nu este doar despre dotări sau infrastructură, ci despre oameni. Despre 
viitorii profesioniști ai sănătății și despre milioanele de vieți pe care aceștia le vor 
atinge, direct sau indirect, de-a lungul carierei lor. Este un pas concret spre un sistem 
medical mai bine pregătit, mai apropiat de nevoile reale ale pacientului. 

Cu ajutorul acestei finanțări, vor fi reabilitate și dotate două imobile care aparțin 
Facultății de Medicină, Facultății de Medicină Dentară și Facultății de Farmacie, aflate 
în Timișoara, pe strada Piața Eftimie Murgu nr. 1 și 2, județul Timiș. 

Valoarea totală a proiectului, finanțat din fonduri europene și care include și o 
cofinanțare din partea solicitantului, este de 13.171.857,31 lei. 

În acest moment, pregătim documentația necesară pentru lansarea licitației privind 
realizarea lucrărilor de amenajare și modernizare a infrastructurii educaționale. În 
paralel, actualizăm specificațiile pentru dotările pe care dorim să le achiziționăm în 
cadrul proiectului. 

Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene 
care sprijină creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din 
Regiunea Vest." 

„Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de 
Autoritate de Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru 
informații detaliate despre program, accesați www.vest.ro”. 

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 
Europene sau a ADR Vest ” 

http://www.vest.ro/

